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Μαθήματα προσφοράς και κοινωνικής ευαισθησίας

παρέδωσαν οι μαθητές και οι μαθήτριες του Γυμνασίου του

Κολλεγίου Ανατόλια, που συμμετείχαν ενεργά στο

πρόγραμμα ανακύκλωσης. Οι νεαροί εθελοντές

συγκέντρωσαν χιλιάδες πλαστικά καπάκια που θα

μετατραπούν σε αναπηρικά αμαξίδια, συμβάλλοντας έτσι

σε αυτή την σημαντική συλλογική κοινωνική δράση και

ενισχύοντας τα Άτομα με κινητικά προβλήματα. 

Αντιπροσωπεία του δήμου, με επικεφαλής τον δήμαρχο

Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιο Καϊτεζίδη, επισκέφτηκε το

Κολλέγιο Ανατόλια και παρέλαβε μία τεράστια συλλογή

από πλαστικά καπάκια. Όπως προβλέπεται από τη σχετική

διαδικασία τα πλαστικά καπάκια θα μεταφερθούν σε

εταιρεία ανακύκλωσης, η οποία στη συνέχεια και στο

πλαίσιο ανταποδοτικής ανακύκλωσης θα αγοράσει αναπηρικά καροτσάκια, τα οποία θα διατεθούν για τις ανάγκες των

ατόμων με αναπηρία.

Τη συλλογή παρέδωσε στον δήμαρχο Πυλαίας-Χορτιάτη ο Πρόεδρος του Κολλεγίου Ανατόλια Δρ Πάνος Βλάχος, ο

Διευθυντής του 1ου Γυμνασίου Στέλιος Αξαρλής, η Υποδιευθύντρια του 1ου Γυμνασίου Βέτα Γεροθανάση και ο καθηγητής

του Κολλεγίου Νίκος Τσαπατσάρης, ενώ το παρών στην μικρή τελετή έδωσαν η δημοτική σύμβουλος Πυλαίας-Χορτιάτη και

υπεύθυνη δράσεων ανακύκλωσης Χρύσα Χατζηστουγιάννη, καθώς και πολλοί μαθητές.

«Η πρωτοβουλία του Κολλεγίου Ανατόλια αποτελεί παράδειγμα προς μίμηση για όλους μας. Συγχαίρω από καρδιάς τον

αγαπητό μου Πρόεδρο Δρ Βλάχο, τους διευθυντές του σχολείου και κυρίως όλα τα παιδιά για την πρωτοβουλία και τη

μεγάλη συμμετοχή. Οι πρωτοβουλίες ανθρωπιάς και αγάπης προς τον συνάνθρωπο μας που το έχει ανάγκη προέχουν από

οποιεσδήποτε άλλες κινήσεις. Γιατί το όφελος από τη συλλογή είναι διπλό. Αφενός γινόμαστε αρωγοί στην προσφορά

αναπηρικών αμαξιδίων στα παιδιά με κινητικά προβλήματα, που τα χρειάζονται και αφετέρου αναδεικνύουμε στην πράξη

τη σημασία της ανακύκλωσης, με σκοπό να προστατέψουμε το Περιβάλλον μας», σημείωσε στον σύντομο χαιρετισμό του ο

δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.
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Τα πλαστικά καπάκια των μαθητών βοηθούν τα άτομα με αναπηρία! - Μαθήματα
προσφοράς και ευαισθησίας από το Κολλέγιο Ανατόλια
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Η Hyundai Motorsport γιορτάζει διπλό βάθρο στο Rally de Portugal: Η Hyundai Motorsport κατέκτησε το δεύτερο διπλό
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